
回答率 148/271 54.6%
問１

問２

問３

問４

問５

問６

問７

問８

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8
51 26 27 10 33 38 48 81

34.9% 17.7% 19.3% 6.8% 23.4% 26.6% 34.8% 55.5%
76 86 92 46 87 76 73 56

52.1% 58.5% 65.7% 31.5% 61.7% 53.1% 52.9% 38.4%
14 29 18 54 16 21 9 6

9.6% 19.7% 12.9% 37.0% 11.3% 14.7% 6.5% 4.1%
5 6 3 36 5 8 8 3

3.4% 4.1% 2.1% 24.7% 3.5% 5.6% 5.8% 2.1%
146 147 140 146 141 143 138 146
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

問９

問１０

問１１

問１２

問１３

問１４

問１５

問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15
42 40 45 3 55 34 22

29.4% 28.0% 31.7% 2.0% 37.4% 24.5% 16.2%
83 86 38 14 76 71 89

58.0% 60.1% 26.8% 9.5% 51.7% 51.1% 65.4%
17 16 14 54 13 29 21

11.9% 11.2% 9.9% 36.7% 8.8% 20.9% 15.4%
1 1 45 76 3 5 4

0.7% 0.7% 31.7% 51.7% 2.0% 3.6% 2.9%
143 143 142 147 147 139 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

問１６

問１７

問１８

問１９

問２０

問２１

問２２

問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22
40 23 42 23 30 16 78

27.6% 15.6% 28.6% 17.0% 21.6% 11.6% 54.2%
75 64 56 98 60 69 60

51.7% 43.5% 38.1% 72.6% 43.2% 50.0% 41.7%
24 47 32 13 35 45 5

16.6% 32.0% 21.8% 9.6% 25.2% 32.6% 3.5%
6 13 17 1 14 8 1

4.1% 8.8% 11.6% 0.7% 10.1% 5.8% 0.7%
145 147 147 135 139 138 144
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

私が学校を訪れたときや電話をした時の教職員の対応はていねいである

　　　　      　　　　[１]当てはまる　　[２]どちらかというと当てはまる　　[３]どちらかというと当てはまらない　　[４]当てはまらない　

１年

[１]

[２]

[３]

[４]

合計

北大津高校は学校の魅力をわかりやすく中学生や保護者、地域の人々にＰＲしている。

学校は「いじめをしない、させない、見逃さない学校づくり」に取り組んでいる。

　　　　      　　　　[１]当てはまる　　[２]どちらかというと当てはまる　　[３]どちらかというと当てはまらない　　[４]当てはまらない　

1年

[１]

[２]

[３]

[４]

合計

子どもは社会に関心を持ち、一般常識や人権感覚を身につけるように努めている。
子どもは身の回りの整理整頓や掃除に心がけ、マナ－が身についている。

子どもは学校からの文書類を持ち帰り、保護者にきちんと見せている。

学校は分割授業など、理解しやすい授業作りに努めている。

私は学校の留学制度を知っており、留学制度は国際理解に役立っていると思う。

学校には、子どもの人間関係の悩みやトラブルなどに対して、相談にのってくれる先生がいる。

私は学校の生活指導の方針を理解している。
学校では、身だしなみ指導（頭髪・服装指導等）をしっかりしている。
私は、子どもが規則正しい生活をし、遅刻や欠席をしないよう支援している。

　　　　      　　　　[１]当てはまる　　[２]どちらかというと当てはまる　　[３]どちらかというと当てはまらない　　[４]当てはまらない　

1年

[１]

[２]

[３]

[４]

合計

学校は生徒の具体的な進路や将来について、情報提供をして、進路保障に努めている。
学校では部活動や生徒会活動などの自主活動が活発に行われている。
子どもは熱心に部活動に取り組んでおり、保護者としてもサポ－トしている。
子どもは家庭でよく本を読み、読書の習慣が身についているようだ。
私は子どもの健康には注意し、食生活などに配慮している。

学校では補習などの学力をつける指導体制が整っている。 

令和５年度　北大津高等学校　学校評価　保護者アンケート集計（全体）

子どもは北大津高校の学校生活全般において満足している。
私は学校の教育方針や教育内容、行事予定等について知っている。
学校では授業が工夫され、生徒にわかりやすい授業が行われている。
私は、子どもが家庭で学習している姿をよく見かける。


